

B. OPOSICIONES Y CONCURSOS

MINISTERIO DEL INTERIOR

- 27451** *CORRECCION de erratas de la Resolución de 13 de diciembre de 1984, de la Subsecretaría, por la que se anuncia para su provisión la plaza de Subdirector general de Informes y Coordinación en la Secretaría General Técnica de este Departamento.*

Padecido error en la inserción del sumario que encabeza la mencionada Resolución, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 300, de fecha 15 de diciembre de 1984, página 36223, se rectifica en el sentido de que donde dice: «... se anuncia para su provisión la plaza de Director general de Informes y Coordinación ...», debe decir: «... se anuncia para su provisión la plaza de Subdirector general de Informes y Coordinación ...».

MINISTERIO DE EDUCACION Y CIENCIA

- 27452** *CORRECCION de errores de la Resolución de 17 de septiembre de 1984, de la Secretaría de Estado de Universidades e Investigación, por la que se acepta la propuesta de la Comisión de las pruebas de idoneidad para acceder al Cuerpo de Profesores Titulares de Escuelas Universitarias en el área «Biología» (14).*

Advertidos errores en el texto remitido para su publicación de la citada Resolución, inserta en el «Boletín Oficial del Estado» número 246, de fecha 13 de octubre de 1984, página 29762, se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones:

En la relación de señores propuestos, donde dice: «D.ª Gloria Abuin Figueras», debe decir: «D.ª María Gloria Abuin Figueras»; donde dice: «D. José Francisco Albruxed Moliner», debe decir: «D. José Francisco Albruxech Moliner»; donde dice: «D.ª Rosa Carrió Soldevilla», debe decir: «D.ª María Rosario Carrió Soldevilla»; donde dice: «D.ª María del Rosario Monllor Domínguez», debe decir: «D.ª María del Rosario Monllor Domínguez»; donde dice: «D.ª Cristina Sanz López», debe decir: «D.ª María Cristina Sanz López»; donde dice: «Concepción Tejedor Herrero», debe decir: «D.ª María Concepción Tejedor Herrero»; donde dice: «D.ª Pilar Vidal Fuentes», debe decir: «D.ª María Pilar Vidal Fuentes», y donde dice: «D.ª Cristina Zabala Giménez», debe decir: «D.ª María Cristina Zabala Giménez».

- 27453** *CORRECCION de errores de la Resolución de 8 de octubre de 1984, de la Secretaría de Estado de Universidades e Investigación, por la que se acepta la propuesta de la Comisión de las pruebas de idoneidad para acceder al Cuerpo de Profesores Titulares de Escuelas Universitarias en el área «Economía» (46).*

Advertidos errores en el texto de la citada Resolución, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 257, de fecha 26 de octubre de 1984, página 31137, se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones:

En la relación de señores propuestos, donde dice: «Bosquet Baza, Antonio», debe decir: «Bosquet Daza, Antonio», y donde dice: «Buitrón Peñalosa, María Isabel», debe decir: «Buitrón Peñalosa, María Isabel».

- 27454** *CORRECCION de errores de la Resolución de 8 de octubre de 1984, de la Secretaría de Estado de Universidades e Investigación, por la que se acepta la propuesta de la Comisión de las pruebas de idoneidad para acceder al Cuerpo de Profesoras Titulares de Escuelas Universitarias en el área «Didáctica de las ciencias experimentales» (42).*

Advertidos errores en el texto remitido para su publicación de la citada Resolución, inserta en el «Boletín Oficial del Esta-

do» número 257, de fecha 26 de octubre de 1984, página 31137, se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones:

En la relación de señores propuestos, donde dice: «De Pro Bueno, María del Carmen», debe decir: «De Pro Bueno, Antonio», y donde dice: «Pujol Vilallonga, Rosa María», debe decir: «Pujol Vilallonga, Rosa María».

- 27455** *CORRECCION de errores de la Resolución de 15 de octubre de 1984, de la Secretaría de Estado de Universidades e Investigación, por la que se acepta la propuesta de la Comisión de las Pruebas de Idoneidad para acceder al Cuerpo de Profesores Titulares de Escuelas Universitarias en el área «Didáctica de la Matemática» (41).*

Advertidos errores en el texto remitido para su publicación de la citada Resolución, inserta en el «Boletín Oficial del Estado» número 257, de fecha 26 de octubre de 1984, página 31139, se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones:

En la relación de señores propuestos, donde dice: «Azcarate Jiménez, Carmen», debe decir: «Azcarate Giménez, Carmen». Donde dice: «Blanco Nieto, Lorenzo», debe decir: «Blanco Nieto, Lorenzo Jesús». Donde dice: «González Mar, José Luis», debe decir: «González Mari, José Luis». Donde dice: «Lascasta Zabala, Eduardo», debe decir: «Lacasta Zabala, Eduardo». Donde dice: «C. Pérez Serrano, Inmaculada», debe decir: «Pérez Serrano, Inmaculada Concepción». Donde dice: «Suárez Capitaine, María Antonia», debe decir: «Suárez Capitaine, Antonia». Donde dice: «Tejada Chávez, Pedro», debe decir: «Tejada Chaves, Pedro». Donde dice: «Yabar Medinaveitia, José Manuel», debe decir: «Yabar Madinaveitia, José Manuel». Donde dice: «Ortiz Villarejo, Antonio», debe decir «Ortiz Villarejo, Antonio Luis».

CONSEJO GENERAL DEL PODER JUDICIAL

- 27456** *RESOLUCION de 3 de diciembre de 1984, del Tribunal calificador designado para actuar en la Audiencia Territorial de Palma de Mallorca en las oposiciones para ingreso en el Cuerpo de Oficiales de la Administración de Justicia, por la que se hace público el resultado del sorteo de los opositores.*

De conformidad con lo previsto en la disposición común cuarta de las contenidas en la norma IV del acuerdo del Consejo General del Poder Judicial de 21 de marzo de 1984, el Tribunal calificador de esta Audiencia Territorial de Palma de Mallorca hace público que en el acto del sorteo celebrado con esta fecha resultó insaculada la letra «P», no existiendo ningún opositor en el turno restringido I cuyo primer apellido comience por las letras P y Q, el orden de actuación de los opositores queda como sigue:

Turno restringido I

Primer opositor: Ribas Garáu, Catalina.
Ultimo opositor: Mercadal Femenias, Antonio.

Turno restringido II

Primer opositor: Puig Batle, María Magdalena.
Ultimo opositor: Lloret Infante, María Jesús.

Turno libre

Primer opositor: Paradela Amer, Julio Alvaro.
Ultimo opositor: Ordinas Koenig, Miguel María.

La relación de los opositores, ordenada numérica y alfabéticamente por cada uno de los turnos, según el resultado del sorteo, se exhibirá en el tablón de anuncios de la Audiencia Territorial y en C'an Tapara, Centro de Formación Social, calle C'an Tapara, sin número, San Agustín, Palma de Mallorca, donde se celebrarán los ejercicios.